
Studentii presenti alla cogestione del 16 aprile

Assenti 117

Presenti 457

Totale 574

Questionario gradimento giornata di cogestione del 16 aprile

Studenti che hanno compilato il questionario 254

Studenti assenti il giorno della cogestione 117

Studenti che non hanno risposto 203

Studenti iscritti 574

117 

457 

574 

ASSENTI PRESENTI TOTALE 

Studenti che hanno partecipato alla cogestione del 16 aprile 



Studenti classi prime assenti 6

Studenti classi seconde assenti 11

Studenti classi terze assenti 28

Studenti classi quarte assenti 24

Studenti classi quinte assenti 48

Totale 117
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Studenti iscritti Compilazione questionario

Prima 125 81

Seconda 128 72

Terza 124 54

Quarta 97 39

Quinta 100 8
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STUDENTI CLASSI PRIME ASSENTI 

STUDENTI CLASSI SECONDE ASSENTI 

STUDENTI CLASSI TERZE ASSENTI 

STUDENTI CLASSI QUARTE ASSENTI 

STUDENTI CLASSI QUINTE ASSENTI 

TOTALE 

Studenti assenti 



Cogestione del 7 giugno

Assenti Presenti

Prime 27 98

Seconde 25 103

Terze 47 77

Quarte 30 67

Quinte 38 62

Totale 167 407

St.iscritti 574
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Studenti iscritti/Studenti che hanno compilato il 
questionario 

Studenti iscritti Compilazione questionario



27 25 47 30 38 
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